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Holger Dechert ist neuer Erster Stadtrat von Dreieich 
 
 
Dreieich.   Mit 27 von 42 Stimmen wurde Holger Dechert (54) von der SPD in der 

Stadtverordentenversammlung vom 23. Mai ersten Wahlgang zum Ersten Stadtrat 

gewählt. Der Kandidat, der von den Fraktionen von CDU, SPD, FDP und Freien Wählern 

unterstützt wurde, wird seine Arbeit im Dreieicher Rathaus am 1. August 2024 

aufnehmen. Die Position wird für eine Dauer von sechs Jahren besetzt. 

 

Der diplomierte Bauingenieur und Architekt Holger Dechert ist seit 2017 als 

Projektingenieur bei der Schüßler-Plan Ingenieurgesellschaft mbH tätig. Dort war er für 

Projekte wie der Stadtbahnstrecke B der Stadt Frankfurt am Main oder der Kombilösung 

Karlsruhe / Teilprojekt Stadtbahntunnel tätig. Auch in den 17 Jahren als Projektarchitekt 

bei Lucas Architekten GmbH war er davor an zahlreichen Projekten im Kreis Offenbach 

und Hessen beteiligt.  

 

Der gebürtige Götzenhainer Dechert wird in Dreieich als Erster Stadtrat das Dezernat II 

übernehmen und damit die Fachbereiche Planung und Bau sowie Bürger und Ordnung 

verantworten. Auch die DreieichBau und die DLB AöR gehören zu seinem 

Verantwortungsbereich sowie Schnittstellen wie zur KVG OF und der Deutschen Bahn. 

Bürgermeister Martin Burlon behält mit dem Dezernat I die Verantwortung für die 

Fachbereiche Verwaltungssteuerung und Service, Soziales, Schule und Integration, 

Wirtschaftsförderung und Stadtmarketing, Finanzen und Controlling sowie die Referate 

Recht und Rechnungsprüfung. 

 

„Mit Holger Dechert haben wir nicht nur einen ausgewiesenen Bauexperten gewinnen 

können, sondern vor allem auch einen Dreieicher durch und durch, der mit seinen lokalen 

Kenntnissen die Entwicklung der Stadt positiv vorantreiben wird“, so Bettina Schmitt, 

Vorsteherin der Stadtverordnetenversammlung. 
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„Der Wahlvorbereitungsausschuss konnte der Stadtverordnetenversammlung kompetente 

und vor allem in der Stadt bekannte und verankerte Kandidaten zur Wahl stellen, um die 

Arbeit der Verwaltung glaubhaft und bürgernah aufstellen zu können“, meint Hartmut 

Honka, Vorsitzender des Ausschusses. 

 

„Ich kenne und schätze Holger Dechert nunmehr seit vielen Jahren aus der Arbeit in den 

Ausschüssen und im Stadtparlament. Ich freue mich sehr auf die Zusammenarbeit und 

bin zuversichtlich, dass wir nun gemeinsam für unsere Stadt wichtige und 

zukunftsweisende Projekte auf den Weg bringen und umsetzen können“, ergänzt 

Bürgermeister Martin Burlon. 

 

 


